



Menu L'angoletto In Selci

https://it.menulist.menu Via Roma, 195/A, Selci, Italy





<u>La carta</u> di L'angoletto In Selci di Selci comprende circa 19 vari portate e bevande. In media paghi circa 7 € per un piatto / una bevanda. Gli locali nel ristorante sono accessibili e possono essere utilizzati anche con una sedia a rotelle o con limitazioni fisiche, a seconda del condizioni meteorologiche si può stare anche comodamente all'aperto e mangiare. Il L'angoletto In Selci a Selci propone varie *raffinate pietanze di frutti di mare ricette*.

Menu L'angoletto In Selci

ANTIPASTO ALL'ITALIANA

1

DOLLY

Insalate		Bottles of Wine & Water		
INSALATA DI MARE	10 €	BOTTIGLIA DI VINO	12 €	
Dolci Süße		Caffè		
TIRAMISÙ	4€	CAFFÈ	1€	
Antipasti		Dolci		
TRIS DI CARPACCI DI PESCE DI CRUDO ABBATTUTO	15 €	CEESKAKE	4€	
		CROSTATE ALBICOCCA O FRUTTI D BOSCO	l 4€	
Dolci - Dolci				
CREMA AL CARAMELLO	4€	Bevande		
		BICCHIERE DI VINO		
Sobremesa – Dessert		MEZZA BOTTIGLIA D'ACQUA		
CREMA CATALANA	4€	BOTTIGLIA D'ACQUA	3€	
Aperitivo		I nostri piatti forti		
BICCHIERE DI CHAMPAGNE		FETTUCCINE FATTE A MANO	10 €	
		STRINGOZZI ALL'ANGOLETTO	10 €	
Bevande alcoliche BOTTIGLIA DI SPUMANTE		SPAGHETTI O LINGUINE ALLO SCOGLIO	10 €	
		GNOCCHI FATTI A MANO	10 €	
Antipasti ~ Appetizers				

7€

Menu L'angoletto In Selci



L'angoletto In Selci

Via Roma, 195/A, Selci, Italy

Orari di apertura:
Martedì 19:00 -23:30
Mercoledì 19:00 -23:30
Giovedì 19:00 -23:30
Venerdì 12:00 -15:00 19:00 -23:30
Sabato 12:00 -15:00 19:00 -23:30
Domenica 12:00 -15:00 19:00
-23:30

